Р.А. Савушкин

Как облегчить работу правоохранительных органов

Каждый день приходят сообщения о воровстве тысяч, миллионов и миллиардов долларов, евро, рублей, юаней и т.д. Воруют все категории людей. И этому **греху**, как говорится, «все возрасты покорны». В чём дело? Неужели в наш век атома, прорывных технологий, цифровой связи, искусственного интеллекта и т.д. и т.п. невозможно поставить под контроль приобретение незаконных средств и их использование. Или мы ещё не дошли своим сознанием до **масштабов** всего этого **кошмара** с моральной и физической точек зрения? Тогда давайте пройдёмся даже не по фактам, а по **тенденциям**.

Деньги изначально обладали и обладают **властью**. Только человек отвлечётся на минутку, а они уже за свое. «Копейка рубль бережёт» – говорят в народе. И не только бережёт, но и... Рубль притягивает к себе сотню. А ей всё равно мало. За сотней вырастают тысячи. А там, глядишь, выползают и миллионы. Дошло уже до миллиардов. И человек, честный вчера, сегодня уже **не может** остановиться – деньги даже у сильных **подавляют волю**.

Каждый день приходят сообщения о том, что наглый рубль надоумил продавщицу зажать десятку, бригадир «намекнул» коллективу о подарке ко дню рождения и получил несколько тысяч, директор заставил финансиста «сэкономить» на топливе и положил в карман несколько сотен тысяч, министр взял взятку и «заработал» пару миллионов и т.д.

«Зажилить денежку», украсть, «прикарманить чужые» средства, заставить дать взятку, обсчитать государственную казну... Мошенничают не только профессиональные жулики, но и врачи, полицейские, судьи, губернаторы... И что особенно опасно – служащие сферы безопасности. Ведь на предательство тоже толкают деньги. Им безразлично, чем и как соблазнить, была бы только прибавка к ранее добытому не своим трудом. СССР, сильнейшая держава мира, рухнула из-за предательства, зависти, гонора .. Копили денежку? Нет, деньжищи! И кто? Руководители государства.

Вы думаете, **гордыня** толкала фашистскую Германию и империалистическую Японию на завоевательные войны. Нет. За гордыней стояли и **стоят** миллиарды, которые притягивают к себе триллионы. И ничего-нибудь, а долларов, долларов, долларов. Вы не забыли, **чья** эта **валюта**? Да разве можно забыть, **кем**, **чем** и **как** она добывается. Все страны и народы мира столетиями стонали и стонут сегодня от **засилья** доллара. Что ж вы молчите? Ан нет, вон тот господин... Да, да, я вас имею в виду. Правильно говорите... Это США. А нам, что пытаются втолковать? Мол, нет, нет. Это не ради денег, это для процветания народа. Какого народа??? Если народ стонет от нищеты, видя, как богатеют сверхбогатые правилы.

Так, как облегчить работу правоохранительных органов? А кому это нужно? В том-то и дело, что нужно это только нам, народу, обычным людям, потому что всё идёт из наших карманов. А другим? И не только сотрудникам органов, но и тем, кто повыше? Подумайте прежде, чем ответить. Надеемся, что вы всё-таки поняли. И не только поняли кому, но и почему. А если не поняли, начните читать снова с заголовка.

А теперь о том, можно ли навести порядок в этой сфере. Относительно давно замаячили и появились первые возможности **поголовного** контроля за хищениями, хранением и тратой наличности. Эта задача уже **решаема** с помощью робототехники и программ искусственного интеллекта. И здесь после подключения **интеллектуальных объектов контроля** к «соответствующим товарищам» и сферам, которые они возглавляют, да и всем остальным

по лестнице до самых низов, дело будет решаться и совершаться абсолютно надёжно само собой. Тем более, уже принято решение об электронной паспортизации. Теперь каждый гражданин в России будет на учёте. Точнее, будет просвечен до мозга костей.

Ох, уж эта телепатия и ясновидение. Вижу и слышу двух; нет, вон и третий подключился. Если так пойдёт и дальше, работать сегодня не дадут. Поэтому отключаемся от их каналов. И продолжаем.

Недавно предложена электронная форма паспорта гражданина РФ со встроенным чипом, который будет содержать в себе помимо персональных данных, как в нынешнем бумажно-картонном гражданском паспорте, множество других сведений. Уже сейчас туда можно включить всё то, что потребуется не только правительственным органам, но и всем учреждениям, с которыми человек-гражданин будет вынужден общаться в своей богатейшей жизни и деятельности. От газетного киоска и продуктового ларёчка до гипертрофированного чуда «Детского Мира» и Центробанка, от отдельного человека до коллектива в масштабе города, области, республики и всей страны.

Новый паспорт любому заинтересовавшемуся человеку, прежде всего, представит фотографию в анфас и профиль, а если потребуется, то информацию об отпечатках пальцев владельца и его электронную подпись. Для задержавшего вас сотрудника патрульно-постовой службы ваш паспорт представит содержащиеся в чипе водительские права на управление автомобилем, самолётом и плавсредством. В дальнейшем там же, т.е. в бездонном чипе, можно поместить диплом любого вуза и любой учётной специальности, данные об учёном звании и учёной степень заслуженного человека, его трудовую книжку и т.д. вплоть до всех болезней и инвалидности.

Как считают специалисты: «Электронный паспорт станет ключом идентификации в цифровом пространстве, и позволит россиянам не носить с собой постоянно множество документов... Уже сейчас существует некий электронный профиль гражданина, он хранится в информационных системах. Паспорт в данном случае будет позволять с определенным высоким уровнем безопасности получить возможность доступа к этим данным и использовать их в онлайне».

Опыт покажет, как решить н вопрос в отношении возраста, с которого гражданин сможет получить паспорт с чипом. Мы даже можем допустить, что его будут выдавать детям младше 14 лет, а то и с рождения. Тогда наш будущий праправнук с самого рождения будет принят не только Богом как человек, но и государством как гражданин РФ.

Наконец, мы подошли к самому **главному**, из-за чего и затеяли весь этот разговор. Паспорт позволит поставить под контроль **всю финансовую деятельность** человека-гражданина, превратить **копеечку** в защитницу человека от любой попытки свернуть в сфере финансов с истинного пути и заняться воровством. Причём **не** одна первая копеечка, как сейчас, будет рублик беречь, а тысячи, миллионы и миллиарды копеечек займутся этой работой. Беречь, а не добывать посредством воровства и мошенничества.

Последним актом всеобъемлющей системы общегосударственной моральной системы безопасности станет создание роботов, вооружённых единой программой искусственного интеллекта и подключением к ней новые электронные паспорта всех граждан России. Любая денежная операция, любого человека встанет под контроль.

Наши рецензенты немного подправили нас. Оказывается, такие роботы уже созданы и ждут, когда же мы, наконец, созреем с этими электронными паспортами.

Это будет **революция** объединённого характера — и интеллектуальной, и нравственной, и культурной, и общесоциальной, и технической, и технологической, и общенаучной сфер. А что произойдёт с занятостью населения. Куда денутся воры и жулики, следователи и судьи, Какие произойдут сокращения и **насыщения** рабочими и служащими предприятий в промышленном производстве, в сферах безопасности, сельском хозяйстве и т.д.

А теперь о том, кому это всё выгодно и кому выгодно больше. Как это ни парадоксально, выгодно всем, но больше всего малоимущим. Почему?!?!? А вот почему. Перестанут воровать и подавать плохой пример нижестоящим, прежде всего, люди, находящиеся на уровнях губернаторов, ну, и несколько пониже. У них, испытывающих воздействие энергичной копейки, больше всех остальных, а возраст у них посолиднее и волевое начало пониже. Приближение старости у них уже сказывается во всех отношениях. Обратите внимание, их по тюрьмам, скажем так, многовато. Если же пройдёт нововведение с электронными паспортами и вооружённой интеллектом робототехники, то эти категории населения поневоле одумаются, успокоятся, и не будут подталкивать остальных к воровству.

Что касается основной массы населения, то она, удовлетворяет свои страсти, как показывает опыт, за счёт кредитования и самого страшного из них — займа под залог недвижимости. Сколько этих **несчастных** уже оказалось под угрозой остаться без **квартиры**?! Предлагаемое новшество умерит **пыл дающего** и прибавит **ума у берущего**. А вообще-то следует ожидать только **позитива во многих сферах,** если не во всех.

Это ещё не рай, но уже движение к нему — во всяком случае, заметный шаг к созданию **Царства Божия** на Земле, движение, к которому от рабовладения, феодализма, капитализма, империализма, рыночного капитало-социализма, внедряемого нынешней Россией и Китаем, и его продолжения — будущего коммунизма всего мира, началось после пришествия на Землю нашего Спасителя — Иисуса Христа. Против у нас выступят только пятая колонна и самые активные в ней — либерал-предатели. Ну, это, как всегда, они у наших врагов (во вне и внутри) самые старательные.

Что касается настоящих россиян, то к ним мы с уважением и надеждой на реализацию всего сказанного РАС.

PS. Рецензенты, с которыми общаюсь перед отправкой каждого материала, одобрив рукопись, задали ряд вопросов. Повторят их не будем. Изложим дополнения к тексту в качестве **ответов** на эти вопросы:

– Да, вы правы, любое действие человека будет под контролем. И, если оно идёт во вред обществу, человек будет во время остановлен. Какое же здесь ущемление свободы? А разве создавая различного рода кодексы, начиная с Уголовного, мы ограничиваем свободу человека? Мы, создавая все эти кодексы, стремились к тому же, что открывается с внедрением электронных паспортов и дополнений к ним.

Теперь будет известно содержание и механизм любой финансовой операции: от кого данный человек и сколько получил, кому конкретно и сколько передал. А также, куда эти деньги пошли дальше, в какой банк и какие такие оффшоры. Всё как на ладони. Всё зафиксировано. Даже если вы даёте кому-то деньги взаймы — ведь нужно будет отчитаться перед Роботом с искусственным интеллектом, куда с вашей «сберегательной книжки» делась та или иная сумма денег.

Операции всеобщего контроля происходят почти **мгновенно**. На что раньше тратились **года**, сегодня требуется **доли** секунды. Чипы и операционные програмыы показывают чудеса.

Где и в какое время находится **подконтрольный** человек, не имеет никакого значения. От **Ока** робота с искусственным интеллектом не скроешься. Он всё увидит, оценит и на всё прореагирует. Реакция будет **мгновенной**. Наша **безопасность** вырастет, как принято говорить, **в разы**. Мы все будем надежно **защищены**.

Однако самый интересный и очень важный вопрос был задан в конце. А как каждый человек всё это будет ощущать, держать в своих руках этот электронный паспорт, реагировать, управлять своими действиями. Да, да, как он будет держать эту паспортину и при случае говорить, как у Маяковского: «Читайте, завидуйте, Я гражданин...» Российской Федерации! Кстати, где он будет храниться?

Мы ответили на этот вопрос вопросом. К чему вы, уважаемый, с самого утра стремитесь дотянуться? А что вы сейчас держите в своих руках и что вы положите на тумбочку рядом, когда будете ложиться спать? Ну, конечно, смартфон. А может быть у вас на руке окажется браслет с соответствующей электроникой? А месяц тому назад в Интернете появилось сообщение о том, что создан чип, который вставляется оперативным путём в тело человека и управляется им посредством подключения к нему его души, духа и головного мозга, а уже через чип идёт управление и всем остальным. Одна мысленная команда и всё заработало.

Всё намеченное и происходящее повлечёт за собой самую мирную революцию в Истории человечества. И, пожалуйста, не думайте, что она начнётся в следующем году... Нет, она уже началась. И главное произойдёт уже к концу 2019 года. А первые результаты начнут проявляться ко дню нашей Победы в Великой Отечественной войне. Это сюрприз. Чей? Наш общий! Кому? Нам всем.

Москва. 8 июля 2019 года. Читайте материл на сайте Профессор РАС.